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Цель: прививать интерес и любовь к математике 

Задачи:  

1. Вырабатывать умения решать задачи на смекалку, сообразительность; 

задачи в стихах. 

2. Развивать логическое мышление, внимание, пространственное 

воображение. 

Ход урока: 

Учитель: Ребята, у нас необычный классный час. Сегодня мы с вами 

поиграем в интересную игру, которая называется «Крестики-нолики». Но для 

начала нам нужно разделиться на 2 команды - команду крестиков и ноликов. 

Сейчас каждый из вас вытянет по одной карточке, на которой нарисован 

крестик или нолик. Команда крестиков садится за один стол, команда 

ноликов – за другой. 

Дети определяют, в какой команде они должны быть, и садятся за свой 

стол. 

Учитель: Теперь посмотрите на доску. Здесь нарисовано 9 секторов, за 

каждым из них спрятано задание, которое вы должны будете выполнить. 

Жребием мы определим, какая команда начнет первой. 

Дети вытягивают жребий. 

Учитель: Задание команды выполняют по очереди, каждая свое задание. Но 

если какая-то команда не знает ответа, отвечает другая команда. За 

правильный ответ команда крестиков получает крестик, а команда ноликов – 

нолик. 

Задания:  

1. Письмо. 

Почтальону надо разнести письма по домам. Но он не знает, какое 

письмо в какой домик отнести. Помогите ему. Какой домик не получил 

письма? Напишите письмо в этот домик. 

А)    

 
   15    7   13 

 

  10   16 



 

  

Текст писем: 18-8= 

        20-5= 

        14-7= 

         11+2= 

Б)  

   

  

 

           Тест писем: 16-8= 

                               15+5= 

                               18-4= 

                               2-8= 

2. Кто быстрее? 

Врачи утверждают, что если съесть 600 граммов этой свежей ягоды, то 

человек запасается витаминами на всю зиму. О какой лечебной ягоде 

идет речь? 

20-черника, 10-земляника, 5-клюква. 

1) 15-5+3-7+10+4-8-

6+4= 

2) 16-4-5+3-5+10-6+7-

6= 

3. Весёлый счет. 

Эту игру предложил Незнайка. Сам он в счете не силён и хочет 

посмотреть, как вы это делаете. Перед вами 2 одинаковые таблицы. 

Числа написаны по всей таблице от 1 до 20 не по порядку, а вразброс. 

От каждой команды выходит по 1 человеку, встают спиной к таблице и 

по моей команде игроки поворачиваются к таблице и указкой 

показывают на числа от 1 до 20 по порядку. Соперники проверяют. 

4. Забавные фигурки. 

    8   14   12   20   15 



Это задание каждая команда выполняет самостоятельно. Квадрат 

разделен на 9 клеток. В двух из них уже есть квадратик и круг. 

Расположите в каждой из остальных клеток квадрата еще 2 квадрата, 2 

кружочка и 3 треугольника так, чтобы в каждой строчке были только 

разные фигуры. 

 

 

   

   

   

 

5. Укажи возраст. 

1. Гале 6 лет, она на 3 

года старше Кати. Сколько лет Кате? 

2. Брату 15 лет, он на 6 

лет моложе сестры. Сколько лет сестре? 

6. Весёлая задачка. 

1. Сидят рыбаки – 

стерегут поплавки. 

Рыбак Корней поймал 3-х окуней, 

Рыбак Евсей – 4-х карасей. 

А рыбак Михаил 2-х сомов изловил. 

Сколько рыб рыбаки натаскали из реки? 

2.  Три гуся летят над 

нами, 

Три других – за облаками. 

Два спустились на ручей. 

Сколько было всех гусей? 

7. Сколько? 

1. Мы – большущая 

семья, самый младший – это я. 

Сразу нас не перечесть: Маня есть и Ваня есть, 

Юра, Шура, Глаша, Саша, и Наташа тоже наша. 

Мы по улице идем – говорят, что детский дом. 

Посчитайте поскорей, сколько нас в семье детей? 

   

   

   



2. 1,2,3,4, кто живет у 

нас в квартире? 

Папа, мама, брат, сестра, кошка Мурка, два котенка, 

Мой щенок, сверчок и я  -  

1,2,3,4,5! Всех попробуй сосчитать! 

8. Сказочный мир.  

1. У бабы Яги на носу 3 

бородавки, а у Кощея Бессмертног на 6 бородавок больше. Сколько 

бородавок теснится на носу Кощея? 

2. У Кощея 

Бессмертного в одном подвале хранятся 8 сундуков с золотом, а в 

другом 7. Сколько всего сундуков с золотом у Кощея? 

Учитель: А теперь, ребята, давайте подсчитаем какое количество 

баллов набрала каждая команда.  

Ребята, этот классный час я предложила вам для того. Чтобы ваш 

интерес к уроку математики был больше и вы могли, обучаясь, 

добиваться еще больших успехов. 

На этом наш классный час закончен. До свидания! 

 




